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W niedzielę  27 października  odby-
ła się gala finałowa konkursu „Aktywna 
Wieś Wielkopolska „. Było to podsu-
mowanie działalności sołectw w Połu-
dniowej Wielkopolsce. Najaktywniejsi 
z uczestników otrzymali wyróżnienia i 
nagrody. Gminę Siedlec reprezento-
wały takie sołectwa jak: Chobienice, 
Karna oraz Jaromierz który otrzymał 
wyróżnienie. Serdecznie gratulujemy 
aktywności, zrealizowanych projektów 
oraz wyróżnienia! 

GALA KONKURSU „Aktywna Wieś Wielkopolska”

WIZYTA DELEGACJI Z NIEMIEC

W dniu 26 listopada 2024r. o 
godz. 15:00  odbyła się XI Sesja 
Rady Gminy Siedlec kadencji 
2024 -2029. w której uczestni-
czyło 14 członków Rady, Wójt 
Gminy P. Artur Walczak-Mor-
tezaei, Zastępca Wójta Pan 
Damian Wita, Skarbnik Gminy 
P. Natalia Babińska, Członek 
Zarządu Powiatu Wolsztyń-
skiego P. Hieronim Birk, Radny 
Rady Powiatu Wolsztyńskiego 
Pan Adam Kasprzyk, Kierow-

nicy jednostek organizacyjnych 
P. Natalia Grocholska, P. Anna 
Cebulska, Zastępca Kierownika 
P. Lidia Żuchowska, Kierownik 
Ośrodka Pomocy Społecznej 
Beata Wieczorek,  były Wójt 
Gminy P. Adam Cukier, miesz-
kaniec gminy oraz sołtysi.

W czasie obrad podjęte zo-
stały uchwały: 

- Uchwała Nr XI/47/2024 
w sprawie zmian w uchwale 
budżetowej na 2024 rok, na 
obecność 14 radnych została 
przyjęta jednogłośnie : 14 -za, 0 
– przeciw, 0 – wstrzymujących ,

- Uchwała Nr XI/48/2024 
w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy 
Siedlec na lata 2024-2027, na 
obecność 14 radnych została 
przyjęta jednogłośnie : 14 -za, 0 
– przeciw, 0 – wstrzymujących.

Uchwała Nr XI/49/2024 w 
sprawie przyjęcia Programu 
współpracy Gminy Siedlec z 
organizacjami pozarządowymi 
oraz podmiotami wymienionymi 
w art. 3 ust.3 ustawy z dnia 24 
kwietnia 2003 roku o działal-
ności pożytku publicznego i o 
wolontariacie na rok 2025, na 
obecność 14 radnych została 
przyjęta jednogłośnie : 14 -za, 0 
– przeciw, 0 – wstrzymujących

- Uchwała Nr XI/50/2024 w 

sprawie określenia szczegóło-
wych warunków przyznawania 
usług wsparcia krótkotermino-
wego świadczonych w formie 
dziennej i w formie pobytu ca-
łodobowego oraz warunków 
odpłatności za te usługi oraz 
szczegółowych warunków czę-
ściowego lub całkowitego zwol-
nienia z opłat, jak również trybu 
ich pobierania, na obecność 14 
radnych została przyjęta jedno-
głośnie : 14 -za, 0 – przeciw, 0 
– wstrzymujących

- Uchwała Nr XI/51/2024 w 
sprawie zmiany uchwały Nr XVII
/99/2020 Rady Gminy Siedlec z 
dnia 18 lutego 2020 r. w spra-
wie ustalenia szczegółowych 
zasad ponoszenia odpłatności 
za pobyt w schronisku dla osób 

bezdomnych lub w schronisku 
dla osób bezdomnych z usługa-
mi opiekuńczymi, na obecność 
14 radnych została przyjęta 
większością głosów : 14 -za, 0 – 
przeciw, 0 –wstrzymujących

- Uchwała Nr XI/52/2024 
w sprawie udzielenia dotacji 
celowej dla Parafii Rzymsko-
katolickiej p.w. Św. Kazimierza 
w Zakrzewie na renowację Po-
mnika Powstańców Wielkopol-
skich w Zakrzewie na obecność 
14 radnych została przyjęta 
większością głosów : 14 -za, 0 
– przeciw, 0 – wstrzymujących, 
przeciw, 0 – wstrzymujących

W związku ze zbliżającym się okre-
sem zimowym, Wójt Gminy Siedlec 
informuje, że w zakresie utrzymania 
dróg gminnych w sezonie zimowym 
2024/2025 prace utrzymania przejezd-
ności i likwidacji gołoledzi prowadzo-
ne będą przez:

„GOSPODARSTWO ROLNE 
JAZDON”
TOMASZ JAZDON, JAKUB JAZDON 
SPÓŁKA JAWNA
Zakrzewo 32
64-212 Siedlec
wyznaczony teren: Odśnieżanie dróg 
gminnych obejmować będzie sołec-
twa : GRÓJEC WIELKI, GRÓJEC MAŁY, 
CHOBIENICE, GODZISZEWO, ZAKRZE-
WO, BELĘCIN, MARIANKOWO, BORU-
JA.
Kontakt:
Leszek Lewandowski tel. 667 254 884

Karol Śliwiński tel. 514 749 310
Usuwanie gołoledzi obejmować bę-
dzie sołectwa : GRÓJEC WIELKI, GRÓ-
JEC MAŁY, CHOBIENICE, GODZISZEWO, 
ZAKRZEWO, BELĘCIN, MARIANKOWO, 
BORUJA, NOWA TUCHORZA, TUCHO-
RZA, STARA TUCHORZA, REKLIN, RE-
KLINEK, KARNA, NIEBORZA, WOJCIE-
CHOWO.
Kontakt:
Tomasz Jazdon tel. 603 064 693
Andrzej Buda tel. 661 082 253
Marcin Chodnicki tel. 731 208 436

P.W. „MARTYS” Marta Bezler
ul. Nowy Rynek 9
64-225 Kopanica
wyznaczony teren: Odśnieżanie dróg 
gminnych obejmować będzie sołec-
twa :WĄCHABNO, MAŁA WIEŚ, WIELKA 
WIEŚ, KOPANICA, JAROMIERZ, JAŻY-
NIEC, KIEŁKOWO

Kontakt:
Piotr Tyśper tel. 501 304 746
Usuwanie gołoledzi 
obejmować będzie sołectwa :
WĄCHABNO, MAŁA WIEŚ, WIELKA 
WIEŚ, KOPANICA, MARIANICE, JARO-
MIERZ, JAŻYNIEC, KIEŁKOWO, ŻODYŃ, 
SIEDLEC, KIEŁPINY
Kontakt:
Piotr Tyśper tel. 501 304 746

Z.P.H.U. „KOSTKA” 
Zakład Ogólnobudowlany – Brukarski
Żodyń
ul. Główna 12
64-212 Siedlec
wyznaczony teren: Odśnieżanie dróg 
gminnych  obejmować będzie sołec-
twa :ŻODYŃ, SIEDLEC, KIEŁPINY, NIE-
BORZA, WOJCIECHOWO, KARNA, RE-
KLIN, STARA TUCHORZA, TUCHORZA, 
NOWA TUCHORZA

Kontakt:
Krzysztof Maćkowiak tel. 601 278 450
Tomasz Komisarek tel. 781 499 564
Dyżurny tel. 661 020 388
DZIAŁANIE SŁUŻB DROGOWYCH MA 
NA CELU ŁAGODZENIE SKUTKÓW ZIMY, 
A NIE CAŁKOWITĄ
LIKWIDACJE.

Numery telefonów kontaktowych 
osób odpowiedzialnych za zimowe 
utrzymanie dróg:
Drogi Krajowe
dyżur tel. 516 008 647
Drogi Wojewódzkie
dyżur tel. 605 760 290
Drogi Powiatowe
dyżur całodobowy tel. 669 975 460
Drogi Gminne
pn – pt tel. 68 384 85 21 wew. 24
weekendy i święta tel. 691 059 838

INFORMATOR O ZIMOWYM UTRZYMANIU DRÓG W GMINIE SIEDLEC W SEZONIE 2024/2025

XI SESJA RADY GMINY SIEDLEC

Drodzy Mieszkańcy,
     
Przed nami wyjątkowy czas pełen zadumy, refleksji  

i spokoju. To moment odpoczynku od codziennego  
pośpiechu i gonitwy, który będziemy spędzać w gronie 
najbliższych. Niech radość i pokój królujące podczas 
Świąt Bożego Narodzenia towarzyszy Państwu przez 
cały Nowy Rok.

Z całego serca życzę, aby nadchodzący okres był 
dla Państwa szczęśliwy i bogaty w osobiste doznania, 
a także przyniósł Państwu wiele satysfakcji z własnych 
przedsięwzięć i dokonań. 

Z wyrazami szacunku
Artur Walczak - Mortezaei

Wójt Gminy Siedlec
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W październiku  gościliśmy w 
Gminie Siedlec 3 osobową delegację 
z Niemiec. Uczestnikami wizyty byli 
burmistrz miasta Andrea Schulz oraz 
Wolfgang Luplow z małżonką (re-
prezentanci społeczności seniorów). 
Współpraca między naszymi gminami 
trwa od 2004 roku, kiedy podpisane 
zostało porozumienie o stosunkach 
partnerskich ze Związkiem Gmin 
Golssen, obecnie Unterspreewald w 
Niemczech.

Gości serdecznie przyjęli wójt 
Artur Walczak-Mortezaei, zastępca 
wójta Damian Wita oraz tłumacz 
Maciej Kotliński.  Delegacji została 
przedstawiona m.in. miejscowa jed-
nostka OSP, dom senior + i placówki 
oświatowe.

Takie spotkania są przede wszyst-
kim świetną okazją do wymiany do-
świadczeń na szczeblu samorządo-
wym oraz utrzymania partnerskich 
relacji. Goście mieli okazję zobaczyć 
zmiany, które zaszły w naszej gminie 
od lipca 2022 roku, kiedy to ostatni 
raz u nas wizytowali.

WIZYTA DELEGACJI Z NIEMIEC

W poniedziałek 11 listopada 
obchodziliśmy Narodowe Świę-
to Niepodległości 11 listopada. 
W związku z nim na terenie 
naszej gminy odbywały się róż-
nego rodzaju obchody w formie 
akademii, marszy, mszy i apeli. 
W wielu wsiach nasi mieszkańcy 
spotykali się, by wspólnie świę-
tować ten radosny dzień. 

Wójt Gminy Siedlec Artur 
Walczak-Mortezaei wraz ze swo-
im zastępcą Damianem Witą, 
Dyrektorem Szkoły Podstawo-
wej w Siedlcu oraz delegacją 
samorządu uczniowskiego zło-
żyli kwiaty oraz zapalili znicz na 
pomniku przed Urzędem Gminy 
w Siedlcu.

Tradycyjnie również w tym 
roku spod strażnicy w Chobieni-
cach nastąpił wymarsz marszu 
niepodległościowego do Grój-
ca Wielkiego. Na miejscu pod 
pomnikiem Wojciecha Kubasia 
odśpiewany został „Mazurek Dą-
browskiego”. Ksiądz Proboszcz 
Jarosław Klupś poprowadził mo-
dlitwę, a delegacje złożyły kwiaty 
i zapaliły znicze. Następnie głos 
zabrał Wójt Gminy Siedlec Ar-
tur Walczak-Mortezaei, Radny 
Powiatowy Hieronim Birk  oraz 
Sołtys Grójca Wielkiego Jadwiga 
Hirt. W wydarzeniu udział wzięli 
również  Przewodniczący Rady 
Gminy Siedlec Andrzej Kaźmier-
czak, jego zastępca Szymon 
Śliwiński oraz  wielu Radnych 
Gminy Siedlec. Salwa honoro-
wa bractwa kurkowego hucznie 
zakończyła część obchodów od-
bywających się przy pomniku. 
Uczestnicy obchodów przenieśli 
się nad rzekę, gdzie mogli po-
częstować się ciepłym posiłkiem 
przygotowanym przez Sołectwo 
Grójec Wielki. Zebranym czas 

umiliły występy dzieci ze Szkoły 
Podstawowej w Chobienicach 
oraz Chóru Męskiego Tuchorza-
cy.

Na uwagę zasługują również 
obchody zorganizowane po raz 
pierwszy przez Sołectwo Godzi-
szewo, gdzie po odbyciu marszu 
pod hasłem „Zróbmy Hałas dla 
Rzeczpospolitej” wypuszczono  
w powietrze 106 białych i czer-
wonych balonów. Nie zabra-
kło także występów młodzieży 
szkolnej czy projekcji patrio-
tycznych filmów. W obchodach 
uczestniczyli włodarze gminy, 
radni oraz mieszkańcy.  Całe wy-
darzenie odbyło się w przyjaznej 
i radosnej atmosferze.  Szcze-
gólne brawa za aktywny udział 
i zaangażowanie w wydarzenie 
należą się lokalnym dzieciom i 
młodzieży.

Gratulujemy dobrze zorgani-
zowanych uroczystości i liczymy 
na powtórkę za rok.

W tym samym dniu wójt Ar-
tur Walczak - Mortezaei wraz ze 
swoim zastępcą Panem Damia-
nem Witą oraz Dyrektorem GOK 
w Siedlcu Elizą Filipowska-Vasy-
lyev wzięli udział w powiatowych 
obchodach 106. rocznicy odzy-
skania przez Polskę niepodległo-
ści w Wolsztynie. W wydarzeniu 
udział wzięli także reprezentan-
ci Rady Gminy Siedlec. Chcąc 
uczcić pamięć zasłużonych dla 
naszego regionu wójt razem z 
zastępcą oraz radnym Marci-
nem Michalskim zapalili znicze 
na grobach powstańczych znaj-
dujących się na terenie Gminy 
Siedlec.

Dziękujemy Wam za tak licz-
ne i huczne uczczenie pamięci 
wszystkich, którzy walczyli o 
wolną i niepodległą Ojczyznę.

11 LISTOPADA NARODOWE ŚWIĘTO NIEPODLEGŁOŚCI W GMINIE SIEDLEC

1 grudnia w sali widowiskowej 
GOK w Siedlcu odbyło się Gminne 
Spotkanie z Seniorami, zorganizo-
wane przez Ośrodek Pomocy Spo-
łecznej w Siedlcu. Na uroczystość 
zaproszono mieszkańców Gminy 
Siedlec, którzy ukończyli 80 rok 
życia i starszych. Zgromadzonych 
przywitali Przewodniczący Rady 
Gminy Siedlec Andrzej Kaźmierczak, 
w imieniu swoim oraz Wójta Gminy 
Siedlec Dyrektor Gminnego Ośrodka 
Kultury w Siedlcu Eliza Filipowska-
Vasylyev oraz Kierownik Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Siedlcu Beata 
Wieczorek. Z seniorami świętowali 
również radni i do sołtysi z Gminy 
Siedlec. Spotkanie rozpoczęło się 
mszą świętą, którą odprawił Ksiądz 
Proboszcz Dariusz Walkowiak. Czas 
spędzony przy kawie umilał występ 
artystów z zespołu „Wihajster”. Ze-
spół zaprezentował kolędy, pasto-
rałki, a także ludowe przyśpiewki. 
Tradycyjnym punktem imprezy było 
pojawienie się Gwiazdora, który 

każdemu seniorowi wręczył upomi-
nek. Spotkanie przebiegało w miłej 
i świątecznej atmosferze. Chcieliby-
śmy podziękować wolontariuszkom 
ze Szkolnego Koła Wolontariatu ze 

Szkoły Podstawowej im. Powstań-
ców Wielkopolskich w Siedlcu, za 
pomoc Seniorom w tym dniu.

ŚWIĄTECZNE SPOTKANIE Z SENIORAMI
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Trwają prace związane z 
wykonaniem zadania pn. „ Re-
mont i naprawa pomostu w 
Grójcu Wielkim”. Zakres prac 
obejmuje :

1) demontaż i wywóz stare-
go pomostu

2) szlifowanie i zmatowienie 
starej powłoki farby na stalowej 
konstrukcji pomostu i nałożenie 
nowej farby

3) nabicie pali drewnianych 
z materiału modrzew

4) montaż konstrukcji drew-
nianej z kantówek modrzewio-
wych jako legary dolne i jako 
legary górne

5) montaż palisady oporo-
wej z pali modrzewiowych przy 
użyciu kafara pneumatycznego

6) montaż geowłókniny na 
boczną część palisady i zasy-
panie piaskiem od strony grun-
tu

7) dostarczenie i montaż de-
sek modrzewiowych

8) impregnacja pomostu  
przy zastosowaniu środków 
chemicznych posiadających 
odpowiedni atest, z którego 
wynikać będzie, iż są obojętne 
w kontakcie ze środowiskiem 
wodnym.

Zadanie wykonuje firma 
„USŁUGI REMONTOWO-BU-
DOWLANE WERONIKA ZA-
LISZ”  z siedzibą w Ołoboku. 
Zaplanowane prace zostają 
przeprowadzone z zachowa-
niem dotychczasowej technolo-
gii konstrukcji, nie zmienią wy-
miarów aktualnego pomostu i 
zostaną zakończone do drugiej 
połowy grudnia tego roku.  War-
tość zadania wynosi 34.071,00 
zł brutto i zrealizowane jest w 
całości ze środków budżetu 
Gminy Siedlec.

REMONT POMOSTU 
W GRÓJCU WIELKIM

W dniu 29 listopada zakończono 
i odebrano prace dotyczące bu-
dowy trzech zbiorników do ma-
gazynowania wody opadowej 
wraz z instalacją umożliwiającą 
jej zagospodarowanie w Siedlcu 
oraz Kiełpinach. Zgromadzona 
woda będzie wykorzystywana 
do pielęgnacji trawników po-
przez systemy zraszaczy. W 
przypadku obu inwestycji Gmi-
na Siedlec pozyskała środki z 
Urzędu Marszałkowskiego Wo-
jewództwa Wielkopolskiego w 
ramach programu retencjono-
wania i wykorzystywania wód 
opadowych z dachów obiektów 
użyteczności publicznej na tere-
nie województwa wielkopolskie-
go w celu nawadniania terenów 
zielonych pn. „Deszczówka”.

KIEŁPINY
 Zadanie wykonała firma Grześ-
kowiak Spółka Jawna z siedzi-
bą w Karpicku.
Wartość zadania:160.264,76 zł
Środki z budżetu Gminy Sie-
dlec: 30.578,76 zł
Dofinansowanie: 129.686,00 zł

SIEDLEC
Zadanie wykonała Zakład Ogól-
nobudowlany Grzegorz Buda z 
Chobienic.
Wartość zadania: 185.905,21 
zł
Środki z budżetu Gminy Sie-
dlec: 36.625,21 zł
Dofinansowanie: 149.280,00 zł

 

DESZCZÓWKA W GMINIE SIEDLEC
ZAKOŃCZONA

Gmina Siedlec uzyskała za-
twierdzenie  zgłoszenia budo-
wy chodnika w Starej Tuchorzy 
wraz z projektem budowlanym 
dla wymienionej inwestycji. Do-
kumentacja dotyczy realizacji 
inwestycji na działce nr ew. gr. 
144/3 na której zaprojektowano 
wykonanie chodnika o długości 

440,66 mb  i szerokości do 1,5 
m z kostki betonowej gr. 6 cm.

Autorem projektu jest Pan 
Mateusz Sita prowadzący 
działalność gospodarczą pod 
nazwą: MS-DROG. Projekty, 
nadzory, realizacje branży dro-
gowej. 

Budowa chodnika w Starej Tuchorzy

W dniu 28.11.2024 r. w Urzę-
dzie Gminy w Siedlcu, Wójt 
Gminy Siedlec – Artur Walczak-
Mortezaei i Skarbnik Gminy 
– Natalia Babińska podpisali 
umowy na wykonanie zadania 
pn. „Modernizacja budynków 

oświatowych”.
Powyższe zadanie zostało 

podzielone na dwie części:
Część I – Remont budynku 

szkoły podstawowej w Siedlcu
Część II – Remont budynku 

szkoły podstawowej w Tucho-
rzy

Wykonawcą dla części I i 
części II jest firma Usługi Bla-
charsko-Dekarskie Leszek 
Duda z siedzibą w m. Kiełkowo 
nr 12, 64-212 Siedlec, w imie-
niu której umowy podpisał Pan 

Leszek Duda.
W ramach w/w zadań zosta-

nie wykonany remont budyn-
ków szkół podstawowych  w 
Siedlcu i Tuchorzy. Prace do-
tyczą zmodernizowania pokryć 
dachowych na danych budyn-
kach oświatowych. Po wyko-
naniu modernizacji budynków 
będzie możliwość korzystania z 
obiektów w bezpieczny sposób 
i z dużą satysfakcją.

Wartość inwestycji części I – 
Remont budynku szkoły podsta-

wowej w Siedlcu to 696.296,35 
zł. Natomiast wartość części 
II – Remont budynku szkoły 
podstawowej w Tuchorzy to 
1.138.142,10 zł.

Na powyższe przedsięwzię-
cie Gmin Siedlec uzyskała do-
finansowanie z Rządowego 
Funduszu Polski Ład: Program 
Inwestycji Strategicznych w 
kwocie 1.797.749,68 zł.

Podpisanie umów na Modernizację budynków oświatowych
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 W dniu 21.11.2024 r. Wójt 
Gminy Siedlec – Artur Walczak-
Mortezaei i Skarbnik Gminy 
– Natalia Babińska w imieniu 
Gminy Siedlec podpisali umowę 
na wykonanie zadania inwesty-
cyjnego pn. „Wykonanie prac 
budowlanych oraz nowej elewa-
cji w zespole pałacowym w Belę-
cinie”. Wykonawcą zadania jest 
Pan Piotr Mickiewicz prowadzący 
firmę: Z.P.H.U. Mat-Bud Zakład 
Ogólnobudow-
lany Piotr Mic-
kiewicz z sie-
dzibą w Grójcu 
Wielkim nr 14, 
64-214 Chobie-
nice. Inwestycja 
obejmuje wy-
konanie I etapu 
prac, których 
zakres robót 
obejmuje: pra-
ce rozbiórkowe, 

prace ziemne, wykonanie opaski 
wzdłuż budynku, izolacji prze-
ciwwilgociowej poziomej i ścian 
fundamentowych. Wartość in-
westycji wynosi: 684.664,37 zł, 
termin realizacji: 10 miesięcy od 
dnia podpisania umowy. Inwesty-
cja finansowana jest z budżetu 
Gminy Siedlec oraz ze środków z 
Rządowego Programu Odbudo-
wy Zabytków – przyznana kwota 
dofinansowania: 490.000,00 zł.

Wykonanie prac budowlanych 
oraz nowej elewacji 

w zespole pałacowym w Belęcinie
Trwa realizacja zadania pn. 

„Budowa sieci kanalizacji sani-
tarnej ciśnieniowej stanowiącej 
połączenie miejscowości Sie-
dlec z oczyszczalnią ścieków 
PGK Wolsztyn” – etap I.

W ramach powyższej in-
westycji zrealizowana zosta-
nie rozbudowa tłoczni ścieków 
w Siedlcu obejmująca budo-
wę m.in. komory kraty gęstej, 
zbiornika retencyjnego, tłoczni 
ścieków, instalacji dezodoryza-
cji chemicznej, agregatu prądo-
twórczego, biofiltra, komory za-
suw, instalacji fotowoltaicznej.

Następne prace, które wy-
konano to: zabetonowano ścia-
ny obiektu komory kraty gęstej i 
usunięto szalunki, trwają próby 

obniżenia lustra wody gruntowej 
w wykopie pod obiekt pompow-
ni oraz prace dotyczące zbro-
jenia fundamentu pod zbiornik 
tłoczni.

Przypominamy, iż na powyż-
sze przedsięwzięcie gmina uzy-
skała dofinansowanie z Rzą-
dowego Funduszu Polski Ład: 
Program Inwestycji Strategicz-
nych w kwocie 4.750.000,00 zł.

Realizacja rozbudowy tłoczni 
ścieków w Siedlcu

W trakcie opracowywania 
przez powiat dokumentacji 
dotyczącej przebudowy drogi 
powiatowej nr 2727P Chobie-
nice-Zbąszyń, Gmina Siedlec 
zaproponowała, aby równocze-
śnie została zaprojektowana 
ścieżka rowerowa. Starosta 
Wolsztyński przychylił się do 
tej propozycji i projekt zawiera 
przebudowę w/w drogi wraz z 
budową ścieżki rowerowej.

W związku z powyższym na 
mocy uchwały Nr X/41/2024 
Rady Gminy Siedlec z dnia 29 
października 2024 r. w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej 
Powiatowi Wolsztyńskiemu, 
Gmina Siedlec w dniu 5 listopa-
da (wtorek) podpisała umowę 
z Powiatem Wolsztyńskim na 
wykup działek przeznaczonych 
na budowę ścieżki rowerowej 
w ramach zadania pn. „Prze-
budowa drogi powiatowej nr 

2727P Chobienice-Zbąszyń w 
zakresie ścieżki rowerowej”.

W imieniu Powiatu Wolsz-
tyńskiego umowę podpisali 
Starosta Wolsztyński Jacek 
Skrobisz oraz Wicestarosta 
Wolsztyński Mariusz Silski 
przy kontrasygnacie Elżbiety 
Sobieszek – Skarbnika Powia-
tu Wolsztyńskiego. W imieniu 
Gminy Siedlec umowę podpi-
sał Wójt Gminy Siedlec Artur 

Walczak-Mortezaei przy kontr-
asygnacie Natalii Babińskiej – 
Skarbnika Gminy Siedlec.

Gmina Siedlec przekazała 
na ten cel 294.344,00 zł.

Powyższa umowa jest wy-
nikiem współpracy naszego 
samorządu z powiatem, mają-
ca na celu poprawę infrastruk-
tury i bezpieczeństwa naszych 
mieszkańców

POROZUMIENIE W SPRAWIE ŚCIEŻKI ROWEROWEJ 
CHOBIENICE - ZBĄSZYŃ

W dniu 27.11.2024 r. zostały 
podpisane umowy na wykona-
nie zadania pn. „Budowa sali 
gimnastycznej w Chobienicach” 
i zadania pn. „Budowa toru ro-
werowego pumptrack, skatepar-
ku z oświetleniem, stref spraw-
nościowych i zabawowych w 
Siedlcu”, które realizowane 
będą w ramach inwestycji pn. 
„Budowa infrastruktury sporto-
wej na terenie gminy Siedlec”. 
Wykonawcą obydwu zadań 
jest  Spółka z o.o. ML7 repre-
zentowana przez Michała Leh-
manna z siedzibą w Siedlcu. 
Okres realizacji budowy sali to 
14 miesięcy natomiast zadań w 
Siedlcu to 10 miesięcy od termi-
nu podpisanych umów. Wartość 
całej inwestycji 
to 6.637.121,82 
zł. Na powyższe 
przedsięwzięcie 
gmina uzyskała 
dofinansowanie z 
Rządowego Fun-
duszu Polski Ład: 
Program Inwe-
stycji Strategicz-
nych w kwocie 
5.966.108,80 zł.

W najbliższych dniach zo-
staną przekazane place budów 
oraz omówione zostaną harmo-
nogramy realizacji obydwu za-
dań. O postępie prac będziemy 
informować na bieżąco

Budowa infrastruktury sportowej 
na terenie gminy Siedlec 

- podpisanie umowy

W dniu 28.11.2024 r. 
została podpisana umowa 
na wykonanie zadania pn. 
„Wykonanie prac restaura-
torskich, konserwatorskich i 
prac budowlanych w Szkole 
Podstawowej im. Powstań-
ców Wielkopolskich w Sie-
dlcu”. Wykonawcą  zadania 
jest: Przedsiębiorstwo Han-
dlowo-Usługowe Jerzy Kmi-
to z siedzibą w Sulechowie,  
natomiast w imieniu gminy 
Siedlec umowę podpisał Pan 
Artur Walczak- Mortezaei - 
Wójt Gminy Siedlec oraz Pani 
Natalia Babińska– Skarbnik 
Gminy Siedlec.  Okres reali-
zacji inwestycji to 13 miesię-
cy. Wartość całej inwestycji 
to 270.699,81 zł.  W ramach 
zadania zostanie wykonany 
remont stropów, klatki scho-
dowej oraz pomieszczeń na 
poddaszu budynku. Na po-
wyższe przedsięwzięcie gmi-
na uzyskała dofinansowanie 
z Rządowego Funduszu Pol-
ski Ład: Program Inwesty-
cji Strategicznych w kwocie 
186.200,00  zł.

Wykonanie prac 
restauratorskich, 
konserwatorskich 

i prac 
budowlanych 
w siedleckiej 

szkole
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ZAKOŃCZENIE PROJEKTÓW 
Z WIELKOPOLSKIEJ ODNOWY WSI 
Nowe miejsca rekreacyjne na mapie naszej gminy

W listopadzie br. w Siedlcu 
oraz Wąchabnie zakończyły się 
realizacje projektów współfi-
nansowanych ze środków Sa-
morządu Województwa Wielko-
polskiego w ramach programu 
„Wielkopolska Odnowa Wsi”. 
Chcielibyśmy podkreślić duże 

zaangażowanie mieszkańców 
sołectwa, którzy w czynie spo-
łecznym wykonali szereg prac 
przy realizacji obydwóch projek-
tów. To właśnie dzięki nim po-
wstały wyjątkowe miejsca wypo-
czynku i integracji społeczności 
lokalnej.

WĄCHABNO

W ramach zadania zagospoda-
rowany został teren za salą wiej-
ską. Zagospodarowanie obejmo-
wało  wyposażenie placu zabaw 
w kwadratową trampolinę, drabinki 
poziome, grę w kółko i krzyżyk, li-
narium, zjazd linowy, rurę rezo-
nansową, ksylofon, betonowy stół 
do gry w szachy i chińczyka oraz 
tablicę informacyjną. Zadanie obej-

mowało odświeżenie oraz konser-
wację altanki oraz tarasu.

• Ogólna wartość projektu pn. 
„A w Wąchabnie Kozły grają – do 
zabawy zapraszają…” wyniosła: 
79.962,30 zł, 

• dotacja Samorządu Woje-
wództwa Wielkopolskiego 45 000 
zł , 

• środki własne gminy: 
25.962,30 zł, 

• środki funduszu sołeckiego 
9.000,00 zł.

SIEDLEC
W ramach projektu zagospoda-

rowany został teren przy wigwamie 
w Siedlcu. Powstała alejka eduka-
cyjna z utwardzonym chodnikiem 
wzdłuż której ustawionych zostało 
dziesięć tablic z informacjami na 
temat starych zawodów. Plac zo-
stał zagospodarowany poprzez 
zamontowanie dwóch parasoli kry-
tych strzechą oraz dwóch wiat pod 
którymi  została wyłożona kostka. 

W ramach projektu zostało za-
kupionych 10  ławostołów oraz dre-
wutnia i domek z dachem z trzciny. 

W ramach projektu na wigwamie 
zamontowano również oświetlenie. 
Zadanie obejmowało odświeżenie 
oraz konserwację wigwamu.

• Ogólna wartość projektu pn. 
„Siedlecki szlak zawodów daw-
nych” wyniosła: 117.786,03 zł,

• dotacjaSamorządu Woje-
wództwa Wielkopolskiego: 69 000 
zł ,

• środki własne gminy: 
36.565,07 zł,

• środki funduszu sołeckiego: 
12.220.96 zł.

SIEDLECKIE NUTKI
21 Listopada 2024 obyła się już XVII edy-
cja Przeglądu Piosenki Siedleckie Nutki, 
to przegląd adresowany do dzieci i mło-
dzieży z gminy Siedlec, który pozwala na 
sprawdzenie się na scenie z mikrofonem 
w świetle reflektorów, to nowe doświad-
czenia i przede wszystkim radość ze śpie-
wania dla publiczności. 
Tegorocznych uczestników przeglądu 
oceniali wspaniali artyści:
• Agata Frąckowiak – wokalistka i muzyk
• Marek Buczkowski – muzyk
• Filip Żydzik – wokalista i muzyk
Rada Artystyczna, po wysłuchaniu 26 
utworów w trzech kategoriach, postano-
wiła przyznać następujące miejsca:

Kategoria SOLOWA I (klasy I-III)
Tytuł Laureata – Urszula Chmielak 
(szkoła Belęcin)
wyróżnienie – Karol Lewandowski 
(szkoła Chobienice)
wyróżnienie – Anna Kędziora 
(szkoła Belęcin)
Kategoria SOLOWA II (klasy IV – VI)
Tytuł Laureata – Julia Hałuszczak 
(szkoła Kopanica)

Kategoria SOLOWA III (klasy VII-VIII)
Tytuł Laureata – Maciej Zboralski 
(szkoła Tuchorza)
Tytuł Laureata – Lena Krajewska 
(szkoła Siedlec)
wyróżnienie – Maja Krajewska 
(szkoła Siedlec)

W sobotę 12 pażdziernika miał 
miejsce wspaniały jubileusz 30-
lecia zespołu” Perły Sumsiodki”.  
Na uroczystej gali podsumowują-
cej wieloletnią działalność zespo-
łu nie zabrakło szczerych życzeń, 
pięknej muzyki oraz wspólnego 
biesiadowania.

Wójt Gminy Siedlec Artur Wal-
czak – Mortezaei wręczył jubilatom 
pamiątkowy grawerton z kwiatami 
oraz serdeczne życzenia. W wyda-
rzeniu udział wziął także m.in. Sta-
rosta Wolsztyński Jacek Skrobisz, 
Zastępca Wójta Gminy Siedlec 
Damian Wita, Zastępca Przewod-
niczącego Rady Gminy Siedlec 
Szymon Adam Śliwiński oraz były 
Wójt Gminy Siedlec Adam Cu-
kier. Naszym wspaniałym Perłom 
Sumsiodkom życzymy zdrowia, 
wielu wspaniałych występów oraz 
nieustającej radości z tworzenia i 
dzielenia się pięknem folkloru.

Perłowe Gody Pereł

Teatr Fafoły na gościnnych występach
Grupa młodzieżowa teatru 

Fafoły miała okazję wystapić 
przed szerszą publicznością. 
Najnowszy spektakl „Szafa” 
wystawiony został na scenie 
wolsztyńskiego Liceum Ogól-
nokształcącego 27 listopada, 
a następnie 30 listopada wziął 
udział w Lubuskich Konfronta-
cjach Teatralnych POKOT w 
Zielonej Górze. Spektakl zo-
satał bardzo dobrze odebrany 
przez publicznośc i nagrodzo-
ny owacją na stojąco. 



7www.siedlec.pl

Warsztaty Jesienne i Świąteczne 

RECITRAL MARKA MAJEWSKIEGO 

KONCERT ZADUSZKOWY
Listopad i Grudzień to sze-

reg warsztatów rękodzielni-
czych dla dorosłych, dzieci i 
młodzieży. Za nami jesienne 
spotkania warsztatowe dla 
dorosłych, podczas których 
uczestnicy tworzyli wieńce ad-
wentowe, a dzieci na osobnych 
zajęciach świece sojowe. 

Warsztatowaniu sprzyja 

również okres świąteczny i 
dlatego 10 grudnia odbyły się 
warsztaty na których powstały 
wyjątkowe i różnorodne stroiki 
świąteczne, a przed nami 18 
grudnia coroczne zajęcia dla 
dzieci, młodzieży i dorosłych 
do których zaprosiliśmy kilku 
rękodzielników czyli mowa o 
Bożonarodzeniowych warszta-

tach plastycznych i rękodziel-
niczych. 

Cykliczne i tematyczne 
warsztaty to nowa propozycja 
kulturalna, która, mamy na-
dzieję, zapiszę się na długo w 
programach artystycznych wy-
darzeń GOKu.

    15 listopada 2024 roku odbył 
się Koncert formacji Gentleman. 
To grupa znakomitych muzyków, 
którzy w swoim dorobku mogą 
pochwalić się współpracą z 
wieloma wspaniałymi artystami, 
a także ze Zbigniewem Wodec-
kim. Panowie wskrzesili ducha 
tej niesamowitej muzyki, stwo-
rzyli własne, świeże aranżacje 
utworów zarówno Zbigniewa 
Wodeckiego, jak i Andrzeja Za-

uchy. Na koncercie nie zabrakło 
przebojów obu artystów, jak i 
mnie znanych utworów. Zespół 
Gentleman tworzą:
Dawid Korbanek 
– instrumenty klawiszowe
Marek Siwka 
– instrumenty perkusyjne
Michał Nowacki 
– gitara basowa
Łukasz Gaszyna – gitara
Alan Racz – saksofon

25 października miał miej-
sce piękny i bardzo słowny Re-
cital autorski Marka Majewskie-
go pt. „Ze śpiewnika satyryka”. 
Marek Majewski jest autorem 
i kompozytorem tekstów. To 
śpiewający poeta i satyryk, fe-
lietonista i szantymen. W pro-
gramie usłyszeliśmy autorskie 
utwory z gatunku piosenki lite-
rackiej i kabaretowej, czyli tzw. 
piosenki z tekstem, które w cie-
pły, ironiczny sposób komentu-
ją, rzeczywistość. 

Recital odbył się w ramach 
cyklu wydarzeń Wpół do Kultu-
ry, który ma za zadanie ukazy-

wać różnorodność artystyczną 
lokalną i ogólnopolską. 

Przez miesiąc listopad w 
GOKgalerii mieliśmy okazję 
prezentować prace malarskie   
młodej adeptki malarstwa Zo-
fii Śmiałek p.t. „Światłocienie”  
Urodzona w 2008 roku tak sama 
pisze o sobie: „Zaczęłam malo-
wać niedawno, bo w 2023 roku, 
na razie amatorsko. W perspek-
tywie młodego wieku mogę po-
wiedzieć, że to znaczny kawa-
łek mojego życia. Z pędzlem i 
farbą czuję, że tańczę. 

Mam wrażenie, że kiedy ma-
luję to zarazem tańczę po płót-
nie, i wówczas tworzę obraz, 
który jest dobry. Na początku  
poznałam farby akrylowe, nieco 
później olejne czy akwarelowe. 

Tytuł mojej debiutanckiej wy-

stawy nie powstał z przypadku. 
Na moich  obrazach jest wie-

le światłocienia. Światłocień to 
podstawa tworzenia. 

W moich pracach pragnę 
przekazać, że tam gdzie znaj-
duje się mrok jest  także obecne 
światło. Jedno bez drugiego  nie 
może istnieć.”

Wernisaż malarstwa Zofii Śmiałek

Od początku roku arty-
stycznego można korzystac z 
szerokiej oferty zajęć w Gmin-
nym Ośrodku Kultury w Sie-
dlcu. W ofercie znajdują się 
zajęcia manualne takie jak 
plastyka dla dzieci, rzeźba dla 
każdego, malarstwo dla do-
prosłych, robotyka, rękodzieło, 
zajęcia praktyczno techniczne 
oraz coś bardziej  skierowa-
nego na aktywność fizyczną 
takie jak Teatr, Taniec, zajęcia 

Fitness, Aerodance, Flamen-
co i Joga. Miejscową tradycję 
podtrzymują też z sukcesami 
na okolicznych festiwalach i 
przeglądach zespół śpiewaczy 
Perły Sumsiodki oraz kapelka 
Siedleckie Koziołki. Nie brak 
też oferty dla seniorów. Aka-
demia Seniora oferuje pełen 
przegląd zajęć od kulinariów 
przez plastykę i rękodzieło aż 
po seanse filmowe. „Kino za 
Rogiem” co miesiąc proponuje 

nowy repertuar filmowy zarów-
no dla dzieci jak i dorosłych 
kinomanów. Doświdczeni in-
struktorzy pracujący w GOK  
każdemu pomogą w doborze 
odpowiednich zajęć. Pomogą 
także w promocji każdemu kto 
chciałby zaprezentować swoją 
twórczość artystyczną w GOK-
galerii. Zapraszamy do korzy-
stania z naszej oferty. 

Zajęcia stałe w GOK Siedlec
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DZIENNY DOM                                  W SIEDLCU Senior+

Mikołaje wSołectwach

Mała Wieś

Siedlec - Wigwam

Jażyniec Tuchorza

Niech  Święta  
Bożego Narodzenia 

napełnią Wasze serca 
radością i miłością,

 a Nowy Rok 
przyniesie spełnienie 

marzeń, dobre  zdrowie 
oraz nadzieję na przyszłość

pełną sukcesów
i zrealizowanych planów.
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6 grudnia w sali Gminnego Ośrodka Kultury w Siedlcu za-
panowała niezwykle świąteczna aura.  Było tłoczno i we-
soło. Wszystko rozpoczęło się włączeniem zewnętrznych 
iluminacji świetlnych przez Pana Wójta. Potem na scenie 
rozpoczął się spektakl o „Królowej Śniegu i Gwiezdnym 
Pyle” pełen koloru, piosenek i humoru w wykonaniu Mło-
dzieżowego Teatru Fafoły. Po spektaklu spotkał się z 
nami Święty Mikołaj i wręczył wszystkim słodkie co nie-
co. Wszyscy zebrani w Holu Urzędu Gminy mogli też za-
kupić świateczną ozdobę czy inne przedmiot przydatny 
w czasie Bożego Narodzenia, oraz posilić się gorącą cze-
koladą i specjalną herbatką świąteczną z pomarańczy, 
cytryny z dodatkiem imbiru.

Tuchorza Boruja

Reklin/Reklinek

Kiełpiny

Jaromierz
Belęcin

Spotkanie w GOK SiedlecMikołajowe
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PUNKT KONSULTACYJNY
- TU MOŻESZ UZYSKAĆ
BEZPŁATNĄ POMOC
Siedlec, ul Zbąszyńska 17,
budynek urzędu gminy.
Wejście od strony parkingu za urzędem.
SPECJALISTA TERAPII UZALEŻNIEŃ
Jolanta Obuchanicz
Tel. 696 203 161
• Siedlec:
I i III wtorek miesiąca w godz. 16:00-21:00,
II, IV, V wtorek miesiąca w godz. 15:00-20:00
• Chobienice: (Chobienice 107, remiza OSP)
poniedziałek w godz. 17:00-20:00,
ostatni poniedziałek miesiąca w godz. 16:00-19:00
WARSZATY DLA OSÓB UZALEŻNIONYCH 
I ICH RODZIN
Jolanta Obuchanicz
Ostatni poniedziałek miesiąca
w godz. 19:00-22:00
Tel. 696 203 161

Siedlec, ul Zbąszyńska 17, 
budynek urzędu gminy. Wejście 
od strony parkingu za urzędem.
- GRUPA AA RADOŚĆ
Wtorek od godz.19:00
Pierwszy wtorek miesiąca 
miting otwarty
- GRUPA AL-ANON
Drugi wtorek miesiąca od 
godz.19:00
Pierwszy wtorek miesiąca 
miting otwarty

Chobienice 107, Remiza OSP
- GRUPA AA SZARKA
Poniedziałek od godz. 19:00
Pierwszy poniedziałek miesiąca 
miting otwarty

Wolsztyn, ul. Drzymały 1
- GRUPA AA UŚMIECH
Piątek od godz. 19:00

- GRUPA AA KROKUS
Wtorek od godz. 19:00
- GRUPA AL-ANON
Poniedziałek od godz. 19:00

Wolsztyn, ul. Komorowska 
– salka parafialna
- GRUPA AA PRZYJACIELE 
  BILLA W
Sobota od godz. 18:00

Zbąszyń, ul. 17 Stycznia 69, 
Dom seniora WIGOR
- GRUPA AA TĘCZA
Czwartek od godz. 18:00
- GRUPA AL-ANON
Środa od godz. 18:00

Zbąszyń ul. Senatorska 31,
Dom Katolicki 
(wejście od ul. Kościelnej)
- GRUPA AA RÓŻAŃCOWA
Środa od godz. 19:00

PUNKT KONSULTACYJNY GRUPY WSPARCIA AA

OŚRODEK POMOCY SPOŁECZNEJ W SIEDLCU

OPS w Siedlcu ul. Osiedlowa 2, 
telefon w każdej sprawie. 68/346 21 49

Karolina Mikołajewicz
Jaromierz, Kiełkowo, Kopanica, 
Mała Wieś, Wąchabno, 
Wielka Wieś,  Grójec Mały, Karna
Bernadeta Hanysz
Belęcin, Boruja, Mariankowo,
Nowa Tuchorza, Tuchorza, 
Wojciechowo, Nieborza
Dorota Przymuszała 
Reklin, Reklinek, Siedlec, 
Stara Tuchorza, Chobienice - wieś
Joanna Dolicher
Godziszewo, Jażyniec, Kiełpiny, 
Zakrzewo,  Żodyń, Grójec Wielki, 
Chobienice - bloki

PRACOWNICY SOCJALNI 
I PODLEGŁE IM MIEJSCOWOŚCI:

Tu uzyskasz 
Kartę Dużej Rodziny.

Wnioski można składać
w 

Ośrodku Pomoc Społecznej
w Siedlcu

ZESPÓŁ INTERDYSCYPLINARNY
Grupa profesjonalistów, którzy współpracują ze sobą w 
skoordynowany sposób, łącząca swoją wiedzę, umiejęt-

ności oraz możliwości wynikające z instytucji, które repre-
zentują zapewniająca skuteczne reagowanie na doniesie-

nie o krzywdzeniu i zaniedbywaniu dzieci i dorosłych.

Urząd Gminy Siedlec
ul. Zbąszyńska 17

64-212 Siedlec
tel. 68/3848521
ug@siedlec.pl

Godziny otwarcia Urzędu:

poniedziałek 7:30-15:30
wtorek  7:30-17:00
środa  7:30-15:30
czwartek  7:30-15:30
piątek  7:30-14:00

Wniosek o rozpoczęcie czynności zamierzających do nałożenia obowiązku
podjęcia leczenia odwykowego należy złożyć listownie lub osobiście do:

Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Siedlcu.
ul. Zbąszyńska 17, 64-212 Siedlec

Wniosek można pobrać ze strony internetowej lub w biurze interesanta.  
telefon: 68/3848521 wew. 35. Posiedzenia Gminnej Komisji Rozwiązywania  

Problemów Alkoholowych odbywają się w I i III wtorek miesiąca od godz. 14:30

Jesteś w trudnej sytacji życiowej ? Tu znajdziesz skuteczną pomoc...

Urząd Gminy Siedlec ul. Zbąszyńska 17,  64-212 Siedlec

Wtorek, Środa, Czwartek
08:30 – 11:30

Włodzimierz Trudnowski   tel. 606 427 322

PUNKT BEZPŁATNEJ POMOCY PRAWNEJ

Nie czekaj aż będzie za późno.  Zgłoś się lub zadzwoń, a otrzymasz odpowiedną pomoc.

Przydatne numery

Nr telefonu Opis Godziny pracy

116 123 bezpłatny kryzysowy telefon zaufania dla 
dorosłych

cały tydzień  
godz. 14:00 – 22:00

116 111 bezpłatny telefon zaufania 
dla dzieci i młodzieży

cały tydzień   
godz. 12:00 – 02:00

800 70 22 22 centrum wsparcia dla osób w stanie kryzysu 
psychicznego – bezpłatny całą dobę

22 635 09 54 telefon zaufania dla osób starszych poniedziałki, środy, czwartki 
godz. 17:00 – 20:00

800 108 108 bezpłatny telefon wsparcia 
dla osób po stracie bliskich

od poniedziałku do piątku 
godz. 14:00 – 20:00

800 120 002 „Niebieska Linia” - bezpłatny ogólnopolski 
telefon dla ofiar przemocy w rodzinie. całą dobę

800 12 12 12 bezpłatny telefon zaufania 
Rzecznika Praw Dziecka całą dobę

800 100 100
bezpłatny telefon 

dla rodziców i nauczycieli 
w sprawie bezpieczeństwa dzieci

od poniedziałku do piątku 
godz. 12:00 – 15:00

801 199 990 Ogólnopolski telefon zaufania Narkotyki – 
Narkomania

cały tydzień  
godz. 16:00 – 21:00  

(koszt jak za połączenie lokalne)

Dzielnicowy Miejscowości

asp.sztab.
Krzysztof Dudziński
tel. 786 936 569

Belęcin, Boruja, Karna, Kiełpiny,
Mariankowo, Nowa Tuchorza,
Stara Tuchorza, Tuchorza

asp.sztab.
Piotr Grześ
tel. 786 936 571

Chobienice,Grójec Mały, Grójec
Wielki, Godziszewo, Nieborza,
Siedlec, Wojciechowo, Zakrzewo

asp.sztab.
Mariusz Kozłowski
tel. 786 936 570

Jaromierz Jażyniec, Kiełkowo,
Kopanica, Mała Wieś, Reklin,
Reklinek, Wąchabno, Wielka Wieś,
Żodyń

Posterunek Policji w Siedlcu
ul. Zbąszyńska 23
tel. 47/ 77 283 40
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W dniu 15.11.2024r. w Chobienicach na-
stąpiła realizacja akcji pn.: „Jedno dziecko 
jedno drzewo”. Rodzice dzieci urodzonych 
po 1 sierpnia 2023 roku 
wraz z pociechami 
wzięli czynny udział w 
tym ekologicznym wy-
darzeniu, w ramach 
którego zasadzono 8 
dębów. Serdecznie im 
jeszcze raz gratuluje-
my!

Udział w akcji był 
całkowicie bezpłatny. 
Nadleśnictwo Wolsztyn  
dostarczyło sadzonki 
drzew, a Gmina udo-
stępniła teren prze-
znaczony do ich na-
sadzenia. Szczególne 
podziękowania kieruje-
my do sołtysa Chobie-

nic oraz Rady Sołeckiej za należyte przygo-
towanie miejsca pod nasadzenia oraz ciepłe 
napoje i słodki poczęstunek dla uczestników.

JEDNO DZIECKO - JEDNO DRZEWO

Z archiwum Gminy Siedlec
Przed Państwem cykl przybliżający historię, dramatyczne wydarzenia 

i ciekawostki z naszej gminy.
W tym numerze dramatyczna historia mieszkanca  Tuchorzy - patrioty, który w cza-

sie II wojny światowej prowadził działalnośc wywiadowczą na rzecz Polski 
za co skazany został na karę śmierci.
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Przedszkole w  Kopanicy26.09.- Spotkanie z Funkcjonariu-
szami 
KPP z Wolsztyna
23.09. - Powitani Jesieni
27.09. - Dzień Jabłka
30.09. - Spotkanie z Misiem Ratow-
nikiem 
i warsztaty pierwszej  pomocy dla 
przedszkolaków
30.09. - Dzień Chłopaka
2.10. - Wyjazd do WDK na przed-
stawienie
pt. „Baśnie Dalekiego Wschodu”
9.10. - Grzybobranie

10.10. - Dzień Drzewa
14.10. - Dzień Edukacji 
Narodowej
24.10. - Bal Jesieni 
u Smerfów
31.10. - Spacer na pobliski 
cmentarz  przed Wszystkimi 
Świętymi
04.11. - Dzień Dyni
07.11. - Pasowanie
08.11. - Dzień Jeża
11.11. - Apel z okazji Dnia 
Niepodlegości

- 19.11.2024r. Zdrowe nawyki. Nasz tydzień o dobrych nawykach 
w przedszkolu,
- 08.11.2024r.  Udział w apelu z okazji
 11listppada, oraz  udział w akcji #szkoladohymnu,
- 08.11.2024r. Wystawa niepodległościowa w przedszkolu,
- 05.11.2024r. Dzień Postaci z Bajek,
- 31.10.2024r. Wycieczka do Gospodarstwa Rolnego Jazdon,
- 31.10.2024r. - wyjście na cmentarz w Chobienicach - sumbol 
pamięci i szacunku  wobec przodków,
- 31.10.2024r. Rozpoczęcie akcji Góra Grosza,
- 30.10.2024r. Bal Wszystkich Świętych,
25.10.2024r. Dzień Kundelka,
24.10.2024r. Wyjazd do Karczmy Taberskiej -warsztaty edukacyj-
ne -  Od ziarenka do bochenka,
- 24.10.2024r. Koncert filharmonii pt. O księżniczce, rycerzu i 
dzielnym giermku,
- 23.10.2024r. Wyjazd do Sali Zabaw Fala Park.
- 22.10.2024r. Dyniowe inspiracje. Dzień z dynią w roli głównej,
- 17.10.2024r. Rozpoczęcie akcji wsparcia dla fundacji AnimaLove,
- 14.10.2024r. Zorganizowanie uroczystego apelu z okazji DEN,
- 10.10.204r. Dzień drzewa. Wizyta Panów leśniczych w przed-
szkolu,

_ 09.10.2024r. Światowy 
Dzień Poczty. Wycieczka 
do oddziału pocztowego w 
Zbąszyniu,
- 08.10.3024r. Przedszkolne 
grzybobranie. Wyjazd do 
lasu w Chobienicach,
- 03.10.2024r. Start II edycji 
projektu pt  Ratunkowe 
Czwartki,
- 02.10.2024r. Wyjazd do 
WDK na spektakl teatralny 
pt. Najpiękniejsze  Baśnie 
Dalekiego Wschodu,
- 01.10.2024r. Uroczyste 
Pasowanie na Przedszkolaka. Wizyta Pana wójta,
- 30.09.2024r. Dzień Chłopaka w Przedszkolu,
- 30.09.2024r. Dzień Jabłka,
- 27.09.2024r. Tydzień z diagnozą  logopedyczną na 
wesoło,
- 27.09.2024r. Zajęcie 1 miejsca przez Klarę Schreiter w konkursie 
szkolno parafialnym,
-24.09.2024r. Rozpoczęcie projektu edukacyjnego pt. Sensorycz-
na tęcza,
24.09.2024r. Rozpoczęcie projektu edukacyjnego pt. Skąd się 
biorą produkty ekologiczne.

ZPP w  Tuchorzy
23.09. Witamy Jesień, dzień spadających liści.
30.09. „Super chłopak” – Dzień chłopaka
08.10. Wycieczka do ZOO – Nowy Tomyśl 
10.10. Liściaste, iglaste – Dzień Drzewa
14.10. Dzień Edukacji Narodowej
23.10. Filharmonia „Śmieciowe granie czyli eco 
instrumenty
29.10. Złożenie kwiatów i zapalenie zniczy 
przy pomniku upamiętniającym zbrodnie 09.07.
30.10. W jesienny czas świętujemy Dzień Dyni
05.11. Bajkowy pokaz mody z okazji Dnia Postaci 
z Bajek
08.11. Uroczystość z okazji Odzyskania Niepod-
ległości,         
Pasowanie na Przedszkolaka
13.11. Idzie, idzie jeż ten Kłujący zwierz! -Dzień 
Jeża
20.11. Każde dziecko swoje prawa ma – Prawa 
Dziecka
25.11. „Dzień Pluszowego misia” – świętujemy 
dziś z misiami.
26.11. Warsztaty andrzejkowe i pieczenie pier-
niczków 
u Cioci Joli w Karczmie w Janowcu
27.11. Filharmonia „Muzyka, morskich wojowni-
ków”
06.12. 6 grudzień na całym świecie Święty Miko-
łaj odwiedza dzieci -MIKOŁAJKI

Ostatnie tygodnie październi-
ka były pełne radości i wyjątkowych 
chwil, gdy w naszej gminie odbyły się 
uroczyste pasowania na przedszkola-
ków i pierwszoklasistów. Te ważne wy-
darzenia w życiu naszych 
najmłodszych mieszkań-
ców zgromadziły wiele 
emocji, uśmiechów oraz 
wzruszeń.

Uroczystości pasowa-
nia miały miejsce w kilku 
placówkach, gdzie malu-
chy z dumą przyjmowały 
swoje nowe role przed-
szkolaków i uczniów. W 
tych ważnych chwilach 
uczestniczył również nasz 
Wójt, który z radością ob-
serwował, jak nasze dzie-
ci wkraczają w nowy etap 
edukacyjny.

Dziękujemy wszystkim, którzy przy-
czynili się do organizacji tych pięknych 
uroczystości oraz gratulujemy naszym 
przedszkolakom i pierwszoklasistom! 
Życzymy Wam rozwijania swoich ta-

lentów oraz radości z nauki. Pamię-
tajcie, że jesteście wyjątkowi i każdy z 
Was wnosi coś niezwykłego do naszej 
społeczności!

WIELKIE PASOWANIE MAŁEGO CZŁOWIEKA

Przedszkole w  Chobienicach

W poniedziałek 25 listopa-
da br. Urząd Gminy w Siedlcu 
odwiedziła grupa 5-latków z 
Zespołu Szkoły Podstawowej i 
Przedszkola w Chobienicach. 
Przedszkolaki dowiedziały się 
jak wygląda urząd, jak się w 

nim pracuje oraz jakie sprawy w 
przyszłości będą mogły w nim 
załatwić.

Każdy mały gość otrzymał 
drobny upominek w postaci od-
blaskowego misia oraz gminnej 
kolorowanki. 

Przedszkolaki 
z wizytą w urzędzie

Przedszkole w Jażyńcu
27.09 – „Uratuj misia” – udział w zajęciach 
z zakresu udzielania pierwszej pomocy
30.09 – Dzień Chłopaka
02.10 – „Najpiękniejsze Bajki Dalekiego Wschodu” 
– wyjazd na przedstawienie do Domu Kultury 
  w Wolsztynie
03.10 – Przygotowanie owocowych szaszłyków 
– działania kulinarne
10.10 – Jesienne zajęcia sensoryczne
11.10 – Dzień Edukacji Narodowej
18.10 – Dzień Poczty Polskiej
31.10 – Pasowanie na Przedszkolaka
08.11 – Dzień Niepodległości
15. 11 – Spotkanie z Panem Marcinem Sz.
 Zapoznanie z tradycjami i muzyką Regionu Kozła
18.11 – Wizyta w Szkole Podstawowej 
w Kopanicy, udział w koncercie filharmonii
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Kalendarium Zespołu Szkoły Podstawowej I Przedszkola w Kopanicy

14 października
Dzień Edukacji Narodowej. Z tej 

okazji uczniowie klas szóstychprzygo-
towali uroczysty apel. Natomiast Samo-
rząd Uczniowski przygotował upominki 
dla nauczycieli i pracowników szkoły.

16 października
Spacer edukacyjny klasy 1a i 1b. 

Uczniowie udali się ścieżką edukacyjną  
na przechadzkę po lesie.

24 października
Podczas spotkania z policjantem z 

KPP z Wolsztyna, uczniowie klas 1-3 
przypomnieli sobie najistotniejsze zasa-
dy bezpieczeństwa na drodze dotyczą-
ce pieszych i rowerzystów, o zasadach 
bezpieczeństwa podczas zabaw i gier 

na dworze.
25 października
4 listopada
W ramach ogólnopolskiej akcji 

„Szkoła pamięta” uczniowie klas 1-3 
naszej szkoły udali się na cmentarz pa-
rafialny w Kopanicy.

5 listopada
W naszej szkole odbył się Turniej 

Szachowy czyli eliminacje do Mistrzostw 
Powiatu. Najwyższe wyniki uzyskali Mi-
chał Sewohl, Antoni Maszner, Alicja Se-
wohl oraz Sebastian Chlebek. 

18 października
Klasy 1-3 gościły p. Tomasza Kraw-

czyka, który przygotował pokaz udziela-
nia pierwszej pomocy przedmedycznej.

20 października
Nauczycielki, uczennice oraz mamy 

z naszej szkoły wzięły udział w akcji 
#BiegKobiet Zawsze Pier(w)si, promu-
jącej profilaktykę nowotworową. Udało 
nam się pokonać pięciokilometrową tra-
sę marszem.

22 października
Uczniowie klasy trzeciej udali się do 

lasu i przechadzali się ścieżką eduka-
cyjną. Udało się im znaleźć sporo grzy-
bów, a także zaobserwować zmiany w 
przyrodzie, które pojawiają się jesienią 
.Kółko taneczne. Dzięki zajęciom ta-
necznym zachęcamy do podejmowa-
nia aktywności fizycznej: odkrywamy 
pasje, zainteresowania i talenty. Dzięki 

tym zajęciom stymulujemy i wspoma-
gamy wszechstronny i harmonijny roz-
wój dzieci, wyzwalamy ich aktywność 
ruchową poprzez tańce i zabawy przy 
muzyce oparte na naturalnej potrzebie 
ruchu.

26 października
Nasza szkoła bierze udział w ak-

cji: DZIECIŃSTWO BEZ PRZEMOCY. 
Kampania ta ma na celu przeciwdzia-
łanie przemocy wobec dzieci w Polsce. 
Składają się na nią ogólnopolskie i lokal-
ne działania edukacyjne oraz medialne, 
które trwać będą od 8 października do 
19 listopada 2024 roku. 

5 listopada
Podczas zajęć kulinarnych inspi-

rowanych książką „ Skradzione muffin-
ki i inne komiksy” Martina Widmarka, 
uczniowie klas IV-VI przygptowali wyjąt-
kowe muffinki ze złotą myślą. Ponadto 
przyrządzili pyszną sałatkę jajeczną. 

7 listopada
Spotkanie z Panią Magdaleną Woj-

cieszyk - miłośniczką kotów.
8 listopada
Uczniowie klasy czwartej przygo-

towali uroczysty apel z okazji Święta 
Niepodległości. Nasza placówka przyłą-
czyła się do akcji „Szkoła do hymnu” - o 
symbolicznej godzinie 11:11 odśpiewa-
liśmy Mazurka Dąbrowskiego. Na za-
kończenie złożono kwiaty i znicz przed 
pomnikiem.

Kalendarium Zespołu Szkoły Podstawowej im. Powstańców Wielkopolskich w Siedlcu

07. 09. 2024 r. w Poznaniu odbyły 
się Międzywojewódzkie Mistrzostwa w 
Lekkoatletyce. Podczas tych zawodów 
Lena Stachowiak zdobyła złoty medal w 
rzucie oszczepem. 

W dniach 16-20.09.2024r. została 
zorganizowana zbiórka potrzebnych 
artykułów dla osób poszkodowanych w 
tegorocznej powodzi. 

18 września klasa IIIb wybrała się 
na Przystań Żeglarską w Niałku Wiel-
kim. 

III miejsce siedleckiej podstawówki 
w Żerkowie na  Mistrzostwach Woje-
wództwa Wielkopolskiego w lekkoatle-
tyce. Szkołę reprezentowały na tych 
zawodach: Wiktoria Ceglarek, Izabela 
Śmiałek, Agata Kokocińska, Martyna 
Rurkowska, Maria Chmielewska, Anto-
nina Kiełczyńska, Amelia Reimann.

Indywidualnie złoty medal zdobyła 
Lena Stachowiak w rzucie oszczepem, 
srebrny medal zdobyła Zuzanna Sta-
chowiak w rzucie oszczepem oraz We-
ronika Cukier w pchnięciu kulą. Brązo-
wy medal zdobył Artur Śmiałek w biegu 
na 1000m. V miejsce w rzucie oszcze-
pem zajęła Emilia Opaska, VII miejsce 
w pchnięciu kulą Nadia Wolnik.

25 września odbyły się wybory do 
Samorządu Uczniowskiego. Zwycięz-
cą i tym samym przewodniczącą SU 
została po raz drugi Magdalena Leh-
mann! Jej sukces świadczy o dużym 
zaufaniu, jakim darzą ją rówieśnicy oraz 
o skuteczności w poprzedniej kadencji. 
Oprócz Magdaleny, w skład nowego 
Samorządu weszli:

- **Filip Reimann,Olga Cukier, Mi-
chał Kupś, Lena Przybylska, Bartosz 
Tomalik, Maria Chudy, Emilia Opaska, 
Wiktor Piątyszek oraz Sylwia Kowal-

ska. Nowymi opiekunkami Samorządu 
zostały Patrycja Niemyt oraz Marzena 
Lehmann.

27 września uczniowie klas pierw-
szych wzięli udział w prelekcji pt.”Higie-
na jamy ustnej”. 

30 września Dzień Chłopaka.
Tydzień zdrowego odżywiania w 

klasach 1-3. Spotkanie i warsztaty z 
dietetyczką.

11 października obchodziliśmy 
Dzień Dziewczynek.

Dnia 12 października uczniowie 
naszej szkoły rozegrali I turniej w ka-
tegorii klas 4-6 w Amatorskiej Lidze 
Unihokeja w Czerwieńsku.Drużyna 
Niebieskich w składzie: Olaf Piosik, 
Igor Piątyszek, Jakub Orkisz, Jan 
Matysik, Wiktor Piątyszek, Dawid 
Chełmiński, Jan Tkaczyk zdobyła 19 
punktów i zajęła I miejsce w Lidze. 
Drużyna Żółtych w składzie: Olaf Przy-
bylski, Jakub Radnik, Artur Szaranek, 
Gabriel Szymyślik, Wojciech Ulanicki, 
Ignacy Grocholski, Kacper Mikołajewicz 
zdobyła 7 punktów i zajmuje V miejsce 
w Lidze. Nasze drużyny trenuje pani 
Zdzisłąwa Łopuszyńska. 

14 października odbyła się uroczy-
sta akademia z okazji Dnia Edukacji 
Narodowej.

17 października uczniowie klas 
młodszych uczestniczyli w spotkaniu 
profilaktycznym dotyczącym bezpie-
czeństwa w ruchu drogowym. W trak-
cie wizyty funkcjonariuszy z Komendy 
Powiatowej Policji w Wolsztynie, dzieci 
miały okazję poszerzyć swoją wiedzę 
na temat zasad bezpiecznego porusza-
nia się pieszych. 

22 października w klasach trzecich 
odbyły się zajęcia edukacyjne z leśni-

kiem.
24 października drużyna chłopców 

w składzie: Antoni Grocholski, Ignacy 
Kaczówka, Dawid Maciaszczyk, Ernest 
Szmańda, Antoni Kaczmarek, Michał 
Kupś, Bartosz Maćkowiak, Seweryn 
Kaczmarek, Maciej Wróbel w raz z 
trenerką Zdzisławą Łopuszyńską re-
prezentowała naszą szkołę w Mistrzo-
stwach Gminy Siedlec w ramach Wiel-
kopolskich Igrzysk Młodzieży Szkolnej. 
Chłopcy wywalczyli awans do dalszych 
rozgrywek wygrywając dwa mecze i je-
den remisując. 

24 października, klasy VI z wycho-
wawcami udały się na wycieczkę do 
Poznania. 

Pod koniec października Samorząd 
Uczniowski zorganizował konkurs mię-
dzy klasowy na najbardziej kreatywną 
dynie. 

- W kategorii młodszych klas, zwy-
cięzcami zostali uczniowie klasy 3C, 
drugie miejsce zajęli uczniowie klasy 
1C, a trzecie miejsce zdobyli uczniowie 
klasy 1B.

- W starszych klasach pierwsze 
miejsce zdobyli uczniowie klasy 4B, 
drugie miejsce uczniowie klasy 4A, a 
trzecie miejsce zajęli uczniowie klasy 
7B.

Rozstrzygnięcie konkursu zakoń-
czono poprzez wręczenie dyplomów 
oraz nagród dla zwycięskich klas, które 
wywołały u każdego z uczniów szczerze 
uśmiechy. Doceniając zaangażowanie 
oraz pomysłowość wszystkich uczest-
ników, Samorząd Uczniowski zadbał o 
upominek dla każdej zaangażowanej 
klasy.

5 listopada Dzień Postaci z bajek.

8 listopada odśpiewanie hymnu 
państwowego.

8 listopada Klasy 1a,1c i 2c spę-
dziły piątkowe, listopadowe popołudnie 
w Poznaniu. Uczniowie mieli okazję 
wyszaleć się w parku trampolin „Stacja 
Grawitacja” oraz pospacerować z „Ali-
cją w krainie czarów” w Lumina Parku.

13 listopada odbyła się uroczysta 
akademia z okazji Narodowego Święta 
Niepodległości.

W dniu 14 listopada w Wolsztyń-
skim Domu Kultury odbyły się Drużyno-
we Mistrzostwa Powiatu Wolsztyńskie-
go w szachach (Igrzyska Dzieci oraz 
Igrzyska Młodzieży Szkolnej). Nasz 
młodszy zespół, w składzie: Miłosz Jo-
kiel, Ksawery Nowak, Karol Siputa oraz 
Katarzyna Piątyszek wywalczył brązo-
we krążki.

PASOWANIE UCZNIÓW KLAS 
PIERWSZYCH

Dnia 25 października 2024 r. w 
naszej szkole odbyła się wyjątkowa 
uroczystość – pasowanie na ucznia 
klas pierwszych. To wydarzenie, pełne 
emocji i wzruszeń, zgromadziło nie tyl-
ko pierwszaków w błękitnych i granato-
wych biretach, ale także ich rodziców, 
dyrekcję szkoły oraz przedstawiciela 
organu prowadzącęgo. Uroczystość 
rozpoczęła się od powitania gości oraz 
krótkiej części artystycznej. Następnie 
głos zabrał pan Dyrektor Marek Furman, 
który podkreślił wagę tego momentu w 
życiu każdego ucznia oraz znaczenie 
wsparcia, jakie szkoła oferuje podczas 
edukacyjnej drogi. Podczas ceremonii 
głos zabrał również wójt Gminy Sie-
dlec pan Artur Walczak Mortezaei. W 

swoim przemówieniu wyraził radość z 
możliwości uczestniczenia w tak waż-
nym wydarzeniu oraz podkreślił wagę 
współpracy między szkołą a rodzicami, 
którzy wspólnie kształtują przyszłość 
dzieci. Zaznaczył, że ta współpraca ma 
bardzo ważne znaczenie w budowaniu 
solidnych fundamentów edukacyjnych i 
wychowawczych dla najmłodszych. Pan 
Wójt wręczył każdemu uczniowi pamiąt-
kowy upominek, życząc im sukcesów i 
wielu pięknych chwil w murach szkol-
nych. Był to serdeczny gest, który pod-
kreślił zaangażowanie lokalnych władz 
w rozwój i wsparcie dzieci na ich edu-
kacyjnej ścieżce. Najważniejszym mo-
mentem uroczystości było złożenie ślu-
bowania. Uczniowie z dumą powtarzali 
słowa przysięgi, w której zobowiązali się 
do pilności, szacunku wobec kolegów i 
nauczycieli oraz przestrzegania szkol-
nych zasad. Następnie Dyrektor Szkoły 
dokonał symbolicznego pasowania każ-
dego pierwszoklasisty, kładąc ołówek na 
ramieniu każdego dziecka, co stanowiło 
oficjalne przyjęcie ich do społeczności 
szkolnej. Po przemówieniach nadszedł 
czas na część artystyczną, podczas 
której pierwszoklasiści zaprezentowa-
li swoje talenty. Dzieci z entuzjazmem 
wykonały piosenki i recytowały wiersze. 
Występ ten był pięknym symbolem ich 
gotowości do nauki. W imieniu wycho-
wawców klas pierwszych serdecznie 
dziękujemy wszystkim za obecność i 
wspólne świętowanie tego ważnego 
dnia. Mamy nadzieję, że będzie to po-
czątek pięknej przygody edukacyjnej 
dla naszych nowych uczniów.

INFORMACJA O WSTRZYMANIU NABORU WNIOSKÓW 
W RAMACH PROGRAMU PRIORYTETOWEGO CZYSTE POWIETRZE
Wojewódzki Fundusz Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w 
Poznaniu informuje              o wstrzy-
maniu w dniu 28 listopada 2024 r. o 
godz. 14.15 naboru wniosków o do-
finansowanie w ramach programu 
priorytetowego „Czyste Powietrze”.

Wszystkie wnioski, które zgodnie 
z regulaminem naboru wniosków 

wpłyną do wfośigw, w tym przez gmi-
ny, operatorów lub w ścieżce banko-
wej, przed czasem wstrzymania na-
boru, zostaną rozpatrzone.

Informacja o wznowieniu przyj-
m o w a n i a 
wniosków 
z o s t a n i e 
opub l i ko -

wana na stronie internetowej Wo-
jewódzkiego Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej                      
w Poznaniu w odrębnym komunika-
cie.
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19 września
- kl. VIII wzięła udział w wykładzie 

online przeprowadzonym przez doktora 
Roberta Rachutę pod tytułem „Muzyka 
w starożytnym świecie”. 

23 września
- odbyły się wybory do Samorządu 

Uczniowskiego. Przewodniczącą zosta-
ła Anna Łukaszewska z kl. 7, zastępcą 
Jan Trochelepszy z kl. 2, a skarbnikiem 
Karol Lewandowski z kl. 3.

24 września
- nasza szkoła przystąpiła do akcji 

„Wszystkie dzieci zbierają elektrośmie-
ci”.

27 września
- o godz. 9:00 odbyła się próba 

ewakuacyjna i ćwiczenia przeciwpo-
żarowe, które mają na celu pokazanie 
uczniom, jak należy zachować się, gdy 
usłyszą alarm.

27 września
- ogłoszono wyniki konkursu z 

„Moje wakacje z Panem Bogiem”. W 
kategorii klas 1-3 miejsce I zdobyła Kla-
ra Schreiter z grupy 4-latków, II miejsce 
zajął Artur Borowczak z kl. I, natomiast 
miejsce III zdobył Natan Bartkowiak z kl. 
2. W kategorii klas 4-8 laureatkami kon-
kursu zostały Hania Filarska z kl. 5 oraz 
Zuzanna Loba z klasy 4. 

1 października
- obchodziliśmy w naszej szkole 

Międzynarodowy Dzień Muzyki. Tego 
dnia uczniowie przynieśli własnoręcznie 
wykonane instrumenty muzyczne.

10 października
- w bibliotece szkolnej odbyło się 

pasowanie pierwszoklasistów na czytel-
nika biblioteki szkolnej i publicznej.

11 października
- apel z okazji Dnia Edukacji Naro-

dowej przygotowany przez kl. pod kie-
runkiem p. Oriony Modrzyk.

16 października

- z okazji kolejnego Dnia Papieskie-
go pani katechetka przygotowała dla 
klas 4 - 8 apel o życiu Jana Pawła II. 
Młodsze klasy brały udział w grze tere-
nowej pt. „Idę tu i tam i ślady Lolka w 
małym palcu mam”. 

20 października
- z inicjatywy SU w naszej szkole 

rozpoczęliśmy akcję „Cztery pory roku”, 
która polega na przyozdabianiu przez 
uczniów szkolnych parapetów na ko-
rytarzu doniczkami, w których znajdują 
się rośliny. Doniczki mają być przyozda-
biane dekoracjami pasującymi do przy-
padających świąt oraz pór roku.

30 października
- odbył się szkolny etap Wojewódz-

kiego Konkursu Przedmiotowego z 
biologii, w którym udział wzięło dwoje 
uczniów z kl. 7: Franek Herkt i Hanna 
Weigt.

31 pażdziernika
- Samorząd Uczniowski w imie-

niu całej społeczności szkolnej złożył 
wiązankę i zapalił znicze na grobach 
powstańców. Pamiętamy o tych, którzy 
odeszli.

2 listopada
- kolejny raz jako szkoła włączamy 

się do akcji „Góra grosza”. Celem akcji 
jest zbiórka monet. Za zebrane pienią-
dze organizowana jest pomoc psycho-
logiczna, rzeczowa i specjalistyczna dla 
potrzebujących dzieci i rodzin na terenie 
całej Polski.

7 listopada
- klasy 5 i 6 wraz z wychowawcami: 

p. Kamilą Rączką i p. Andrzejem Wie-
czorkiem wybrały się do Parku Trampo-
lin „Zajawka” w Zielonej Górze.

8 listopada
- apel z okazji Narodowego Święta 

Niepodległości przygotowany przez kl. 
7 pod kierunkiem p. Iwony Janczew-

skiej oraz p. Oriony Modrzyk.
12 listopada 
- tym razem do Parku Trampolin 

„Zajawka” wybrała się kl. 8 wraz z wy-
chowawcą p. Robertem Janczewskim. 
Po sportowym wysiłku zajrzeliśmy rów-
wnież do galerii handlowej Focus Mall.

15 listopada
- kiermasz w bibliotece szkolnej. Aż 

do 15 grudnia będzie można zakupić 
dużo ciekawych pozycji: bajki, wierszy-
ki, książki edukacyjne, kolorowanki, lek-
tury, atlasy, encyklopedie.

18 listopada
- w koncercie filharmonii „Orfeusz i 

Eurydyka” uczestniczyli uczniowie klas 
4-8.

Kalendarium Zespołu Szkoły Podstawowej I Przedszkola W Belęcinie

* 20 września wybrano Samorząd 
Szkolny. W jego szeregach znaleźli się 
wybrani przez wszystkich uczniów:

      -Oliwia Mróz;
      -Wiktor Cukier;
      -Natalia Zalewska
      -Mateusz Bedła.
* W środę 25 września klasa V przy-

łączyła się do akcji „Sprzątanie świata”.
Uczniowie otrzymali worki na śmieci, 

a następnie wyruszyli, aby sprzątać oko-
lice szkoły.

Celem nadrzędnym akcji szkolnej 
było ukształtowanie postawy odpowie-
dzialności młodego pokolenia

za obecny i przyszły stan środowi-
ska naturalnego.

*28 września w sobotę przy Belę-
cińskiej leśniczówce spotkali się rodzice, 
uczniowie, członkowie Rady Rodziców   . 
Odbyło się wówczas trzecie już grzybo-
branie. Nie zabrakło chętnych do wspól-
nego spaceru i poszukiwania grzybów, 
zabaw przy ognisku, a także wspólnego 
biesiadowania.

* Dzień chłopca był wesoły i pełen 
niespodzianek dla męskiej części naszej 
szkoły.

 Rada Rodziców ufundowała niespo-
dzianki dla małych i dużych chłopaków. Z 
kolei Samorząd Uczniowski przygotował  
talony na niepytanie, które ,,ratują życie” 
naszych chłopców.

* Zarówno przedszkolacy jak i 
uczniowie wszystkich klas wesoło 
spędzili Dzień Chłopca. Dziewczynki 
wręczały kolegom prezenty, składały 
piękne życzenia, a następnie bardzo we-
soło i aktywnie wszyscy spędzili wspólny 
czas.

*1 października Samorząd Uczniow-
ski ogłosił konkurs na „Najlepsze zdjęcie 
z jesienią”.

   Konkurs trwa do końca paździer-
nika.

* Wyjazd uczniów klas 1-3 do Wolsz-
tyna na spektakl „ Najpiękniejsze Baśnie 
Dalekiego Wschodu”.

* 9 października odbyła się próbna 
ewakuacja szkoły. Tym razem trochę ina-
czej niż zawsze, by przygotować uczniów 

na różne okoliczności. Zamiast 3 dzwon-
ków zaczął „pikać” czujnik dymu.

Wszytko odbyło się pod okiem 
straży pożarnej. Strażacy udzielili nam 
cennych wskazówek jak sprawniej prze-
prowadzić ewakuację i na co zwrócić 
szczególną uwagę, gdy nastąpi takowa 
konieczność.

* 9 października uczniowie naszej 
szkoły brali udział w turnieju piłkarskim 
,, Z orlika na stadion „ w Powodowie.      
Uczniowie klasy 5-6 zajęli 4 miejsce.

* 10.10.2024 uczniowie klas 7-8  
brali udział w turnieju piłkarskim ,, Z or-
lika na stadion „ w Wolsztynie. Turniej 
ten wygrali i awansowali do etapu rejo-
nowego.

* 10 października nasze przedszko-
laki obchodziły Międzynarodowy Dzień 
Drzewa.

* 11 października odbył się apel z 
okazji DNIA EDUKACJI NARODOWEJ, 
który przygotowała klasa 8 wraz z ze-
społem wokalnym i tanecznym .

   „Wykształcenie to dobro, którego 
nic nie jest w stanie nas pozbawić”.

*   W stołówce dostępna jest szkol-
na gazetka „Trudne Sprawy, czyli Echo 
szkoły”. Będzie się ukazywać co mie-
siąc.

 
*16.10.2024 .dzieci całej szkoły mia-

ły możliwość uczestniczenia w seansie 
filmowym ,, Kino sferyczne „.

* 17.10.2024 r. klasy VI - VIII wzięły 
udział w wykładach na temat samoak-
ceptacji przygotowanych przez nasze 
panie psycholog i pedagog.

* W bibliotece szkolnej trwa zbiórka 
książek, które nie są nam już potrzebne i 
zalegają na naszych półkach. Pieniądze 
z ich sprzedaży przeznaczone będą na 
zakup nowości dla naszych uczniów.

* Dnia 15.10. uczniowie klas 4-6 
wzięli udział w wycieczce ,,Początki pań-
stwa polskiego”.

* W piątek 18 października odbyło 
się pasowanie na ucznia klasy 1.

   Życzymy, by prowadził Was cytat 
Janusza Korczaka:

„Niech wyrosną z Was tacy, którzy 
ku gwiazdom wzlecieć zapragną”.

  * 22 października przedszkolacy 
gościli w sali świnkę morską- Karmelkę. 
Jej właścicielka, Helena, opowiedziała 
nam, na czym polega opieką nad nią i 
jakie obowiązki wiążą się z posiadaniem 
takiego zwierzątka.

* 23 października szkołę odwiedzi-
li strażacy, a wszyscy uczniowie mieli 
szansę zobaczyć, a także uczestniczyć 
w akcji udzielania pierwszej pomocy.

23 października w ramach zajęć 
mających na celu uwrażliwianie dzieci 
na los zwierząt, przedszkolaków odwie-
dził kolejny, niezwykły gość - pies Dino. 
Jego właściciele - Gracjan wraz z babcią 
opowiedzieli nam, jakie potrzeby ma ich 
czworonożny przyjaciel.

24 października wszyscy uczestni-
czyli w  koncercie filharmonii - „Na dwo-
rach Piastów i Jagiellonów (1000-lecie 
koronacji Bolesława Chrobrego).

* Klasa 3 Szkoły Podstawowej i 
Przedszkola w Belęcinie bierze udział 
w ministerialnym programie pt. ,,Umiem 

pływać „. 
* Dnia 29 października uczniowie 

klas 1-3 pojechali do „ Kina za Rogiem 
„ w Siedlcu na film pt. „Zadziwiający kot 
Maurycy”. Po seansie wzięli udział w 
spotkaniu z Panem bibliotekarzem w Bi-
bliotece Publicznej . Słuchając utworów 
o emocjach , empatii i odpoczynku dzieci 
spędziły czas w bardzo ciekawy sposób,  
poznając przy okazji pracę bibliotekarza 
w dużej bibliotece. Dziękujemy za miłe 
przyjęcie.

* 29 Października 2024 w naszej 
szkole odbyły się mistrzostwa Powiatu 
Wolsztyńskiego w unihokeja klas IV- VI 
dziewcząt i chłopców.

Oto wyniki rywalizacji:
Dziewcząt
1.SP Kębłowo;
2.SP Siedlec;
3.SP Belęcin
4.SP Chobienice.
Chłopców
1.SP Siedlec;
2.SP Kębłowo;
4.SP Belęcin.
Wszystkich uczestnikom gratuluje-

my.
* 29 października odbyło się uroczy-

ste Pasowanie na Przedszkolaka.
* 30 października upłynął w szkole 

pod hasłem „Dnia dziwnej fryzury”. Było 
śmiesznie, pomysłowo i całkiem inaczej 
niż zwykle.

Tego samego dnia przedszkolacy 
obchodzili „Dzień Dyni.”

* Tego samego dnia wzorem lat 
ubiegłych sprzątaliśmy groby, które 

znajdują się przy naszym parku.
* 4 listopada wolontariusze sprzątali 

miejsce przed mogiłą Powstańców Wiel-
kopolskich przy kościele w Zakrzewie.* 
5 listopada „Dzień postaci z bajek”.

* 9 listopada w ramach godzin wy-
chowawczej w klasach VI i VII zostały 
przeprowadzone warsztaty z pierwszej 
pomocy. Nasi uczniowie brali czynny 
udział w prelekcji. Ważnych wskazówek 
i informacji udzieliła nam ratowniczka 
medyczna z wolsztyńskiego szpitala 
pani Oblinska Mariola.

* 12 listopada   uczniowie wzięli 
udział w pogadance na temat anoreksji 
i bulimii przeprowadzonej przez panią 
psycholog - Ewę Kuprianowicz.

* 12 listopada odbył się apel z okazji 
106. rocznicy odzyskania przez naszą 
Ojczyznę niepodległości.

Przygotowała go   klasa 7 wraz z 
wychowawcą, a oprawę muzyczną chór 
prowadzony przez panią Renatę Bran-
kowską.

*14 listopada jak każdego roku 
uczniowie klas 1-3 pojechali na cmen-
tarz w Zakrzewie, gdzie zapalili znicze 
przed grobem poległych w obronie na-
szej Ojczyzny.

Szkoła Podstawowa w Tuchorzy 
może cieszyć się z pozykania dodatko-
wych funduszy w roku 2024. Dyrekcja 
szkoły złożyła kilka wniosków dzięki któ-
rym dofinansowano kuchnię szkolną oraz 
sale klasowe.

Na początku bieżącego roku Szkoła 
Podstawowa w Tuchorzy złożyła wniosek 
do Wojewody Wielkopolskiego o udzie-
lenie wsparcia finansowego w ramach 
rządowego programu „Posiłek w szkole i 
domu”. Wniosek został rozpatrzony pozy-
tywnie i szkoła otrzymała dofinansowanie 
w kwocie 80 tys. zł.

W okresie wakacyjnym i na początku 
roku szkolnego, zostały zrealizowane na-
stępujące zadania:

• Modernizacja instalacji wentylacyj-
nej, elektrycznej i wodno-kanalizacyjnej

• Odgrzybianie magazynów
• Montaż pieca konwekcyjno-paro-

wego
• Montaż nowego okapu nad patelnię 

elektryczną
• Zakup 2 szaf chłodniczych, pojemni-

ków gastronomicznych, taboretu gazowe-
go, zestawu sztućców.

Każda z tych inwestycji jest skoncen-
trowana na poprawie jakości i efektywności 
pracy w szkolnej kuchni oraz magazynach, 
co przekłada się na wyższy standard przy-
gotowywanych posiłków i lepsze warunki 
przechowywania produktów, mając bez-
pośredni wpływ na zdrowie i zadowolenie 
uczniów. Dzięki powyższym zakupom na-

sza placówka ma techniczne możliwości 
wydawania ponad 500 posiłków dziennie. 

Również w kwietniu bieżącego roku 
zgłosiliśmy wniosek o wsparcie finansowe 
na zakup sprzętu, nowoczesnych pomocy 
dydaktycznych oraz narzędzi do terapii w 
ramach rządowego programu Aktywna ta-
blica. Wniosek został również rozpatrzony 
pozytywnie, w związku z czym otrzymali-
śmy 35 tys. złotych.

Celem programu jest rozwijanie 
szkolnej infrastruktury oraz kompetencji 
uczniów i nauczycieli w zakresie techno-
logii informacyjno-komunikacyjnych. Nowa 
edycja programu Aktywna tablica uwzględ-
nia w procesie wspierania szkół również 
szkoły realizujące kształcenie uczniów ze 
specjalnymi potrzebami edukacyjnymi. Po-
wstała dzięki temu możliwość doposażenia 
szkoły w pomoce dydaktyczne, sprzęt oraz 

narzędzia do terapii.
Dofinansowanie zostanie przezna-

czone na zakup urządzenia interaktyw-
nego FlySky wraz z oprogramowaniem 
oraz 4 laptopów z oprogramowaniem, 
między innymi do terapii uczniów ze 
specjalnymi potrzebami edukacyjnymi.

FlySky to interaktywne urządzenie, 
które łączy naukę, zabawę i terapię w 
jednym miejscu. Jest to podłoga inte-
raktywna, która umożliwia użytkowni-
kom korzystanie z różnych aplikacji i 
gier poprzez ruch ciała.

Szkoła nasza co roku stara się 
o pozyskanie dodatkowych funduszy, 
dzięki którym można wzbogacić wypo-
sażenie placówki.

Programy rządowe w szkole w Tuchorzy.

Szef kuchni, Damian Tomys, przy nowym piecu kon-
wekcyjno-parowym.
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Kalendarium Zespołu Szkoły Podstawowej I Przedszkola w Tuchorzy

Dnia 02 września 2024 r.uroczyście 
rozpoczęliśmy Rok Szkolny 2024/2025.

6 września 2024 r.wszyscy uczniowie 
szkoły wzięli udział w Narodowym Czy-
taniu „Kordiana” J.Słowackiego, nad 
którym patronat honorowy obejmuje 
para prezydencka.

Od 9 września 2024 r.zbieraliśmy 
kasztany, które przekazaliśmy do Koła 
Łowieckiego Drop z przeznaczeniem na 
dokarmianie zwierząt leśnych.

13 września2024 r.nasz uczeń Michał 
Nowak zdobył I miejsce w Regionalnym 
Konkursie plastycznym nt. „Barwy tra-
dycji: Biesiada Koźlarska w dźwiękach 
i kolorach”.

14 września 2024 r.chętni uczniowie 
wzięli udział w występach na festynie z 
retrotraktorem w Tuchorzy.

15 i 16 września 2024 r.uczniowie 
młodszych klas oraz oddziałów przed-
szkolnych obchodziły Międzynarodowy 
Dzień Kropki. Dzieci brały udział w za-
bawach kreatywnych z akcentem kro-
pek.

W dniach 17-19 września 2024 
r.została przeprowadzona zbiórka dla 
potrzebujących powodzian, zorganizo-
waliśmy bezpłatny transport i dary do-
starczyliśmy do punktu Polskiego Czer-
wonego Krzyża w Nowym Tomyślu.

1 października2024 r.  odbył się kla-
sowy Dzień Chłopaka w kl.IVa.

1 października 2024 r.uczniowie klas 
trzecich brali udział w wycieczce m.in. 
na kręgle.

2 października 2024 r.klasy pierwsze 
udały się do Domu Kultury do Wolszty-
na na przedstawienie teatralne a klasy 
trzecie na kręgle do Wolsztyna.

3 października 2024 r.w oddziałach 
przedszkolnych i w klasie 3b odbyło się 
spotkanie z policjantem oraz wyjazd 
integracyjny kl. 6 do Zielonej Góry do 
parku trampolin Zajawka.

4 października 2024 r.odbył się wy-

jazd integracyjny klas 7 z okazji Dnia 
Chłopaka na paintball do Kuźnicy Zbą-
skiej.

7 października 2024 r.odbył się wy-
jazd integracyjny klas 8 z okazji Dnia 
Chłopaka na paintball do Grodziska 
Wielkopolskiego.

10 października 2024 r.odbyło się 
spotkanie z muzykami ludowymi ze 
Zbąszynia w ramach projektu “Co w 
koźle piszczy”. W spotkaniu wzięły 
udział klasy czwarte.

10 października 2024 r. odbył się wy-
jazd klas 5 z okazji Dnia Chłopaka na 
kręgle i pizzę do Wolsztyna.

14 października 2024 r.w sali wiej-
skiej w Tuchorzy odbyły się gminne 
obchody Dnia Edukacji Narodowej. W 
uroczystości uczestniczyli: zaproszeni 
goście,nasi wspaniali emeryci i renciści.
Pracownikom szkoły zostały rozdane-
nagrody Wójta Gminy Siedlec Pana Ar-
tura Walczaka – Mortezaei. Spotkanie 
uświetnił występ artystyczny uczniów 
klas: 5, 6 i 7.

16 października 2024 r., podczas Eu-
ropejskiego Dnia Przywracania Czynno-
ści Serca, punktualnie o godzinie 12:00 
przez 30 minutuczniowie klas siódmych 
i ósmych pod opieką nauczycieli i stra-
żaków z OSP w Tuchorzybrali udział w 
Biciu Rekordu w resuscytacji krążenio-
wo – oddechowej.

16 października 2024 r.dzieci z od-
działów przedszkolnych brały udział w 
wycieczce do rezerwatu przyrody „Ba-
gno Chorzemińskie”.

10 października 2024 r. odbył się tur-
niej lokalny„Z Orlika Na Stadion”, chło-
pacy z klas 7 zajęliII miejsce.

15 października 2024 r. w sali wiej-
skiej w Tuchorzy odbyła się Akademia 
z okazji Dnia Nauczyciela, w której 
uczestniczyli uczniowie i nauczyciele 
wszystkich klas.

18 października 2024 r.uczniowie 

brali udział w XIII PIESZYM RAJDZIE 
EKOLOGICZNYM Żurawim Szlakiem. 
Etap powiatowy: klasy IV-VI zdobyły 3 
miejsce, kl. VII-VIII-3 miejsce.

22 października 2024 r. dla uczniów 
z klas 4-8 odbył się Szkolny Konkurs 
Kaligrafii.

22 października 2024 r.uczniowie 
klas trzecich wybrali się pod pomnik 
pomordowanych w Tuchorzy, poznali 
historię tego miejsca, zapalili znicze, 
złożyli kwiaty, minutą ciszy uczcili pa-
mięć pomordowanych.

7 października 2024 r. przyłączyliśmy 
się do akcji „Szkoły, szkołom”. Przepro-
wadziliśmy zbiórkę darów dla Szkoły w 
Krosnowicach, zorganizowaliśmy bez-
płatny transport kurierem Inpost.

Od 22 października 2024 r. braliśmy 
udział w kampanii „DZIECIŃSTWO 
BEZ PRZEMOCY”, w ramach które-
go zostały przeprowadzone 
lekcje on-line dla uczniów, 
webinary dla rodziców i na-
uczycieli. Zorganizowaliśmy 
konkurs plastyczny na wy-
konanie plakatu Dzieciństwo 
bez przemocy lub zdjęcie 
Szczęśliwe dzieciństwo.

23 października 2024 
r.miały miejsce Mistrzostwa 
Gminy w unihokeju- zaję-
te miejsca: dziewczęta III, 
chłopcy IV. 

Od 27 października 2024 
r.bierzemy udział w ogólno-
polskim programie profilak-
tycznym „Godzina dla Mło-
dych Głów”. Wierzymy, że 
otwarta rozmowa o zdrowiu 
psychicznym jest możliwa, a razem mo-
żemy więcej.

29 października 2024 r.odbyły się wy-
bory do Samorządu Uczniowskiego.

29 października 2024 r.odbyło się 
uroczyste ślubowanie i pasowanie 

pierwszoklasistówna ucznia Szkoły 
Podstawowej w Tuchorzy oraz naczy-
telnika.

5 listopada 2024 r.uczniowie wraz z 
nauczycielami wzięli udział w Akademii 
z okazji Narodowego Święta Niepod-
ległości. Uroczystość odbyła się w sali 
wiejskiej w Tuchorzy.

7 listopada2024 r., dla upamiętnienia 
106. rocznicy odzyskania Niepodległo-
ści, tradycyjnie, nasza szkoła zorgani-
zowała „Wieczór z Pieśnią” dla społecz-
ności lokalnej wspólnie z Tuchorzakami, 
Kołem Gospodyń Wiejskich, sołtysem i 
Radą Sołecką w Tuchorzy. Występ arty-
styczny i wspólne śpiewania przygoto-
wali uczniowieklas 6 i Tuchorzacy.

8 listopada2024 r.o godzinie 11:11 
Szkoła Podstawowa w Tuchorzy włą-
czyła się w ogólnopolską akcję SZKO-
ŁA DO HYMNU.

15 listopada 2024 r.po raz kolejny 
braliśmy udział w Światowym Dniu 
Tabliczki Mnożenia. Hasło tego dnia 
brzmiało: Młodsi sprawdzają, czy starsi 
tabliczkę mnożenia znają”.

18 listopada 2024 r.zorganizowali-

śmy próbny alarm przeciwpożarowy. 
Dzięki strażakom z Państwowej Straży 
Pożarnej w Wolsztynie podczas alarmu 
mieliśmy prawdziwy dym.

19 listopada2024 r., w Międzynaro-
dowy Dzień Zapobiegania Przemocy 
wobec Dzieci, o godzinie 17:00 pod-
świetliliśmy szkołę na czerwono w ra-
mach finału kampanii „Dzieciństwo bez 
Przemocy”.

20 listopada 2024 r. klasy 1ab uczest-
niczyły w warsztatach pieczenia pizzy w 
Pirat Pizza.

21 listopada 2024 r. uczniowie brali 
udział w Siedleckich nutkach.

26 listopada 2024 r. uczniowie klas 4 i 
5 brali udział w Edukacji z Wojskiem.

26 listopada 2024 r. uczniowie klas 
5 i 6 brali udział w warsztatach: „Cyber 
niebezpieczeństwo”.

27 listopada 2024 r. klasy 2wyjecha-
ły na andrzejki do skansenu w 
Wolsztynie.

Bierzemy udział w programach 
i w projektach edukacyjnych:

Umiem pływać – trzy grupy, 
uczniowie klas 3

Mały Mistrz –trzy grupy w kla-
sach 1-3

OK RUCH – zajęcia dla dziew-
cząt z klas 7 

Zajęcia z elementami gimnasty-
ki korekcyjnej – trzy grupy, ucznio-
wie klas 2, 3 i 4.

Aktywny do kwadratu – cztery 
grupy, uczniowie klas 1-8

Trzymaj formę – uczniowie klas 
4 - 8

Skąd się biorą produkty eko-
logiczne, oddział przedszkolny 

„pszczółki”
Mamo Tato, co wy na to – oddziały 

przedszkolne
Czyste Powietrze wokół nas - oddział 

przedszkolny „zuchy”

14 października 1773 r. powstała Komisja Edukacji 
Narodowej. Dla upamiętnienia tego wydarzenia co roku 
obchodzimy Dzień Edukacji Narodowej. Jest to święto 

wszystkich pracowników oświa-
ty.

Tegoroczne obchody przy-
padły dokładnie w poniedzia-
łek 14 października. Tego dnia 
obchodziliśmy gminny Dzień 
Edukacji Narodowej w sali wiej-
skiej w Tuchorzy. W uroczysto-
ści brali udział przedstawiciele 
Gminy Siedlec: Wójt Gminy Pan 
Artur Walczak – Mortezaei, Pan 
Damian Wita – zastępca wójta 
Gminy Siedlec, Pani Agnieszka 
Ciesielska – dyrektor GZOEASiP 

w Siedlcu, Pani Dorota Gwardzik - Prezez ZNP oddział w 
Siedlcu, dyrektorzy, nauczyciele, pracownicy administracji 
i obsługi, a także emeryci i renciści ze szkół i przedszkoli. 

Uczniowie klas: 7a, 5a, 6a piosenką, słowem i wystę-
pem akrobatycznym zabrali nas  w świat „Akademi Pana 
Kleksa”. Występ zachwycił wszystkich obecnych, o czym 
świadczyły gromkie brawa. 

Podczas uroczystościWójt Artur Walczak-Mortezaei, 
zastępca wójta Damian Wita oraz Pani Dyrektor GZO-
EASiP Agnieszka Ciesielska wręczyli „Nagrody Wójta 
Gminy” wyróżniając nagrodzonych za zaangażowanie 
oraz wkład w rozwój gminnej oświaty. 

Osobne wyróżnienie z rąk Pani Prezes ZNP Oddziału 
w Siedlcu Doroty Gwardzik otrzymała Pani Regina Micha-
lak za wieloletni wkład w kształcenie młodego pokolenia. 

Po części oficjalnej przy pysznym posiłku goście 
mieli okazję do wspólnych rozmów, wspomnień …

Dzień Edukacji Narodowej

1. Nazwisko Zastępcy Przewodniczącego Rady Gminy Siedlec
2. Rodzina, której siedzibą był pałac w Chobienicach
3. Perły ………
4. Składa się z ich Gmina Siedlec. Jest ich aż 25.
5. Król Polski, który ufundował Kościół w Kopanicy
6. W tej miejscowości znajduje się stary dzwon, 
   który bije gdy umiera jej mieszkaniec
7. …………. Noc Świętojańska
8. Wieś w Gminie Siedlec, która posiada najmniej mieszkańców

9. Zwierzę, którego pomnik stał w Siedlcu
10. Nazwa LZS w Siedlcu
11. Miejscowość w Gminie Siedlec w której znajduje się kino
12. „Dębowa” w Belęcinie
13. Imię Wójta Gminy Siedlec
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Wyciętą krzyżówkę wraz z kuponem konkursowym należy dostarczyć do Urzędu Gminy Siedlec osobiście (do Biura Obsługi 
Interesanta) lub przesłać pocztą na adres Urząd Gminy Siedlec ul. Zbąszyńska 17, 64-212 Siedlec z dopiskiem „Konkurs”, w  nie-
przekraczalnym terminie do 31 grudnia 2024 roku. Decyduje data stempla pocztowego. Zwycięzcy zostaną powiadomeni telefonicz-
nie lub listownie. Regulamin konkursu dostępny jest  w siedzibie Organizatora oraz na www.siedlec.pl. 

KUPON KONKURSOWY          04/310/2024

Imię i nazwisko:.......................................................

Adres:.......................................................................

..................................................................................

Nr telefonu: .............................................................

Wiek : .....................................................................

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych nie-
zbędnych do organizacji konkursu, w tym na opublikowanie, w 
przypadku wygranej, imienia, nazwiska i miejsca zamieszkania  
w kolejnym numerze gazety oraz na stronie www.siedlec.pl.

.....................................................
podpis uczestnika*

* podpis rodzica/opiekuna (w przypadku osób niepeł-
noletnich)

Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednakże warunkiem 
otrzymania nagrody jest wyrażenie zgody na przetwarzanie danych 
osobowych. Każdy uczestnik posiada prawo dostępu do swoich danych 
osobowych, do ich poprawiania oraz usuwania. Dane osobowe będą 
przetwarzane zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o 
ochronie danych osobowych (t. jedn. Dz. U. z 2015 r. poz. 2135). Admi-
nistratorem danych jest Organizator. Regulamin konkursów jest dostęp-
ny w siedzibie Organizatora i na stronie www.siedlec.pl
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